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Завантаження на КТ-обладнання в онкоцентрах мінімальне,
в середньому державні КТ проводять 15 досліджень на
добу – Гусак

21:58
19.05.2026

НСЗУ вивчатиме причини низького
завантаження КТ-обладнання в Київському
міському онкоцентрі
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Понад 3200 одиниць енергообладнання
надійшло в Україну з початку 2026р,
очікується ще понад 2 тис. – Міненерго

22:55
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Держдеп США схвалив можливий продаж
Україні авіабомб JDAM-ER та супутнього
обладнання на $373,6 млн

16:29
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Понад 2600 одиниць енергообладнання
надійшло до України з початку 2026р,
очікується ще стільки ж – Міненерго

13:52
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У Запоріжжі викрили схему незаконного
ввезення та збуту незареєстрованих ліків для
онкохворих – Нацполіція
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Машинобудівники ДТЕК за 3 міс. виготовили
3 комбайни і 483 тис. запчастин для шахт

12:39
07.04.2026

"Укрнафта" розвиває дослідницьку базу для
ефективнішого вивчення родовищ
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МАГАТЕ передало "Миколаївобленерго"
енергообладнання для відновлення
енергосистеми після атак РФ
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Україна має втричі наростити запас
енергетичного обладання – Шмигаль

00:10
03.03.2026

Шмигаль: Україна та Нідерланди координують
постачання енергетичного обладнання

Завантаження на КТ-обладнання в онкоцентрах наразі мінімальне, в середньому державні
КТ в онкоцентрах проводять 15 досліджень на добу, повідомила голова Національної
служби здоров'я України Наталія Гусак.

"Ми чуємо від пацієнтів про величезні черги (на КТ-дослідження – ІФУ), до трьох місяців і
більше, а в цей же час ми бачимо з електронної системи охорони здоров'я (ЕСОЗ) де
зареєстровано все обладнання, що навантаження по більшості КТ-діагностики є
мінімальне", – сказала вона в інтерв'ю на You-Tube-каналі "Доктор Булавінова".

Гусак повідомила, що середнє навантаження на КТ-діагностику по онкоцентрах складає 15
досліджень на добу, але щодобова кількість досліджень суттєво коливається по Україні.

"У середньому 15 досліджень, але є Національний інститут раку (НІР), є Київський
обласний онкоцентр, в нас є Черкаський онкоцентр, Львівський, в нас є Суми, Полтава, де
більше 20 досліджень за добу робиться на одному КТ-апараті. В той же час в Харкові п'ять
досліджень, в Прикарпатському онкоцентрі, згідно з даними ЕСОЗ, три дослідження за
добу. Три дослідження на добу на новому КТ, який поставила держава, це нормально чи
ні?", – сказала вона.

Гусак зазначила, що біля Прикарпатського онкоцентру, що вона бачила особисто, поруч є
приватний КТ, тому точно зрозуміло, що черга (на КТ-дослідження – ІФУ) може
утворюватися через те, що більша частина пацієнтів робить діагностику саме в таких
прилікарняних, приватних КТ кабінетах.

Крім того, голова НСЗУ зауважила, що цьогоріч в Програмі медичних гарантій (ПМГ)
суттєво підвищили тарифи на КТ-діагностику. При цьому "в вимогах до контрактування
чітко визначили, скільки діагностик має бути безоплатно, щоб були платні послуги".

"Ми проаналізували всі дані в ЕСОЗ, куди з минулого року мають вносити, в тому числі,
платні послуги, і побачили, що у нас фактично заклади, які працюють за ПМГ, не надають
платні послуги з КТ-діагностики. Це за даними ЕСОЗ. Чи справді воно так, будемо
розбиратися", – сказала вона.
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Кабмін доручив МОЗ і Держпродспоживслужбі
контролювати ціни на ліки - Свириденко

Калмикова анонсувала оплату лікування рубців
та шрамів і проєкт щодо лікування залежностей
у ветеранів у 2026р.

Кабмін підвищив зарплати для медиків на
територіях активних і можливих бойових дій

Кількість госпіталізацій через Covid-19 в Києві
зросла в рази за місяць - департамент охорони
здоров'я

Кабмін запровадив виплату в 200 тис. грн для
випускників медвишів, які працевлаштовуються
в селах або прифронтових територіях

О СТА Н Н Є

Уряд розширив програму "Доступні ліки" ще на 50
нових МНН для лікування серцево-судинних
захворювань

Розвиток виробництва активних фармінгредієнтів
сприятиме входженню українських фармвиробників
на європейський ринок – Качка

Уряд доповнить програму "Доступні ліки" ще 51
препаратом

Уряд розширив перелік молодих лікарів, які можуть
отримати адресну допомогу при працевлаштуванні

Медзаклади, що надають спецдопомогу в зонах
бойових дій, отримуватимуть доплати до кінця року
– Свириденко

Вітчизняний ринок МІС перейшов від етапу
бурхливого кількісного зростання до етапу
консолідації – експерти

Сучасну амбулаторію для 12,5 тис дітей відкрили в
Києві за підтримки Німеччини та ЮНІСЕФ – мер

Кличко відкрив оновлену дитячу амбулаторію
"Простір турботи"

Внаслідок російської атаки пошкоджено 5
медзакладів Києва – МОЗ

Медшкола мережі "Добробут" та НаУКМА отримала
ліцензію на освітню діяльність, розпочинає
підготовку до набору студентів

2 хв читати      
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